

Підсумки атестації у 2019-2020 н.р.

Відповідно до ст.50 Закону України «Про освіту», вимог Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 6.10.2010р. № 930 (зі змінами, затвердженими наказами Міністерства освіти і науки України від 20.12.2011р. № 1473; від 08.08.2013р. №1135), наказів директора коледжу від 02.09.2019р. № 211-од, від 22.10.2019р. № 258-од у Коледжі транспорту та комп'ютерних технологій ЧНТУ 31.03.2020р. була проведена атестація педагогічних працівників.

Для проведення атестації була створена атестаційна комісія I рівня у складі 7 чоловік. Робота комісії проходила відповідно до плану заходів щодо організації й проведення атестації. Адміністрацією коледжу були створені всі умови для успішного проведення атестації, своєчасно видані необхідні накази, розроблені та затверджені заходи з підготовки та проведення атестації, проводилися методичні наради. Основними завданнями, які вирішувалися у ході атестації, були визначення відповідності працівника займаній посаді, рівню кваліфікації та стимулювання цілеспрямованого неперервного підвищення професійного рівня.

Чергову і позачергову атестацію пройшли 12 педагогічних працівників коледжу.

Атестація розглядалася в єдиному комплексі з роботою щодо підвищення фахового рівня та педагогічної майстерності кожного з тих, хто атестується, через проходження курсів підвищення кваліфікації, проведення відкритих занять, виховних заходів, моніторингу рівня педагогічної майстерності викладачів.

Навчально-методичним кабінетом були надані методичні рекомендації щодо підготовки педагогічних працівників до атестації, оцінки якості роботи педагогів у міжатестаційний період. Не допускалось порушень Типового положення про атестацію педагогічних працівників.

У вересні були складені індивідуальні плани роботи викладачів, у яких були зазначені заходи щодо атестації та згідно з якими викладачі організовували свою роботу. У період із жовтня до березня педагоги, які підлягали атестації, провели відкриті заняття, виховні заходи згідно з індивідуальними планами роботи. Було організоване проходження апробацій методичних розробок викладачів, які претендували на присвоєння педагогічного звання «викладач-методист», в обласних методичних об'єднаннях.

Атестаційна комісія коледжу при прийнятті рішень щодо атестації педагогічних працівників виявляла принциповість при оцінці діяльності педагогів, звертала увагу на результативність навчальної роботи, методичну, виховну роботу, участь у семінарах, конференціях, показники рейтингового оцінювання педагогічної діяльності, рейтингову позицію за оцінкою студентів.

За результатами атестації комісією I рівня:

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст I категорії» - 1: Шиганова Ю.В.;
- порушено клопотання перед атестаційною комісією Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації про присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» - 2: Медвідь С.А., Трусевич О.В.;
- порушено клопотання перед атестаційною комісією Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації про присвоєння педагогічного звання «викладач-методист» - 2: Данилова М.В., Любенко А.А.;
- порушено клопотання перед атестаційною комісією Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації про присвоєння педагогічного звання «старший викладач» - 1: Лісова М.А.;
- порушено клопотання перед атестаційною комісією Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації про відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» - 8: Богдан А.П., Данилова М.В., Кузьомка З.М., Лісова М.А., Лук'яненко Л.М., Любенко А.А.; Подтергер О.М., Попружна О.В.;
- порушено клопотання перед атестаційною комісією Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації про відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист» - 2: Кузьомка З. М., Подтергер О.М.;
- порушено клопотання перед атестаційною комісією Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації про відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач» - 1: Попружна О.В.;
- встановлено відповідність займаній посаді «спеціаліст II категорії» – 1: Токар В.В.;
- встановлено відповідність займаній посаді завідувача відділення – 1: Подтергер О.М.;
- встановлено відповідність займаній посаді завідувача навчально-методичного кабінету – 1: Кузьомка З.М.;

За рішенням атестаційної комісії III рівня Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації (наказ від 27.04.2020р. № 147) порушені клопотання були задоволені.